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Добрі дрони атакували
Московський НПЗ - у Капотні
горять мінімум два
резервуари
Українські безпілотники вразили найбільший
нафтозавод Росії за 15 км від Кремля -
пошкоджено "серце" підприємства, чорний
дим накрив столицю РФ
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Дрони вдарили по НПЗ у Москві

Українські безпілотники атакували
Московський нафтопереробний завод у районі
Капотня - за 15 кілометрів від Кремля.
Безпілотники вдруге за два дні здійснили
атаку на найбільший нафтопереробний завод
Москви. Горять мінімум два резервуари, а місто
накрив густий чорний дим. Атака спровокувала
транспортний колапс у небі над РФ - аеропорти
Внуково та Шереметьєво запровадили жорсткі
обмеження, а Домодєдово та Жуковський
повністю призупинили роботу.

Мер Москви Сергій Собянін у своєму Telegram-
каналі підтвердив удар по підприємству - Astra
Press публікує оперативні дані з місця подій.
Мер Москви повідомив про масовану атаку
безпілотників, під час якої сили ППО нібито
збили близько 60 дронів. Також Собянін
повідомив, що через падіння уламків БПЛА
пошкоджено торговий центр "Садовод".

На Московському НПЗ з учорашнього дня палає
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установка ЕЛОУ АВТ-6 - технологічна установка
первинної переробки нафти, від якої залежить
здатність заводу працювати. За даними
Reuters, що посилається на два джерела в
галузі, внаслідок удару по нафтопереробному
заводу компанії "Газпром нафта" пошкоджено
установку первинної переробки нафти, на яку
припадає 53% потужностей підприємства.

Чому завод у Капотні став
критичною ціллю
Завод у Капотні - це Московський
нафтопереробний завод, один із
найпотужніших у Росії, що належить компанії
"Газпромнафта". Підприємство розташоване на
південному сході Москви приблизно за 450 км
від кордону з Україною. НПЗ покриває до 40%
усіх потреб Москви в автомобільному бензині
та близько 50% потреб мегаполіса у
дизельному пальному. Крім того, підприємство
є головним постачальником бітуму - з його
використанням будується або ремонтується
кожна друга вулиця Москви.

Щоб уразити ціль, українським БПЛА необхідно
було подолати три кільця протиповітряної
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оборони ЗРГК "Панцирь" - про це йдеться в
аналізі Defense Express. Росіяни формують
четверте "гігантське" кільце ППО, тому
безпілотникам довелося подолати аж чотири
рубежі, не рахуючи інших систем на шляху від
українського кордону. Аналітики зазначили,
що попередні удари по НПЗ відбувалися у
вересні 2024 року, у березні 2025 року та у
травні 2026 року - однак останнє ураження,
ймовірно, стало "найвдалішим".

Атака дронів на Москву вивела з ладу до 20%
виробництва пального у столиці РФ. Експерт
Євразійського центру Карнегі Сергій
Вакуленко повідомив, що на уражену
установку припадає половина потужності НПЗ
в Капотні й приблизно 15-20% від споживання
Москви. До цієї атаки у Москві вже вводилися
обмеження на заправках по 20 літрів на авто
після постійних ударів по нафтобазах та інших
НПЗ.

Серія ударів по паливній
інфраструктурі Росії
У ніч на 14 червня безпілотники завдали
масованого удару по кількох регіонах Росії -
вибухи фіксували від Тульської до
Ярославської областей. Серед ключових цілей -
нафтопереробний завод у Рибінську та
хімічний комбінат "Азот" у Новомосковську, де
після влучання стався витік аміаку.
Детальніше про удари по НПЗ у Рибінську та
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хімкомбінату писав Інформатор.

Україна вразила принаймні 55%
нафтопереробних потужностей РФ навесні
цього року, а кампанія ударів по НПЗ набрала
значних обертів у березні-травні. За даними
аналітичної платформи Kpler, у травні 2026
року обсяги простою вторинних установок
переробки в Росії були приблизно на 1,2-1,3
мільйона барелів на добу вищими, ніж роком
раніше, і значна частка цього пояснюється
саме ударами дронів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Черговий удар по паливній інфраструктурі РФ -
горить нафтобаза в Гуково
Більше не бензоколонка - Росія почне
імпортувати бензин з Азії через удари України
по НПЗ та нафтобазах
Супутникові знімки підтвердили успішний удар
по заводу "Азот" у Росії
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